

Berichtigungen.

Jahrg. 58, Heft 10, S. 2375, 17 mm (= 4. Zeile) v. o. lies: „355“ statt: „333“.

Jahrg. 58, Heft 10, S. 2433, 136 mm v. o. lies: „[(CH₂)₂CH.CH₂.CH(OH).CH₂.NH.
OH]₂.H₂C₂O₄“ statt: „[(CH₂)₂CH.CH₂.CH.OH.CH₂.NH.OH]₂.H₂C₂O₄“.

Jahrg. 59, Heft 1, S. 97, 142 mm v. o. (= 14. Zeile v. u.) lies: „100“ statt: „150“.